
大学が「無償化になる仕組み」について知っていること

JS インターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2022 年 4 月 6 日～ 4 月 18 日
□回答者数：526 人
□回答方法：大学が「無償化になる仕組み」で知っていることについて、
　　　　　　１）〜５）それぞれに当てはまるものを選んでもらいました（単一回答）

知っている
67.7%

知らない
32.3%

１）「給付型奨学金が、始まっている」ことは？

知っている
60.1%

知らない
39.9%

２）「授業料減免の制度」は？
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知っている
26.2%

知らない
73.8%

３）「この大学無償化を、受けられる条件」は？

知っている
76.0%

知らない
24.0%

４）「給付型」という言葉は、タダでもらえるという意味であることは？
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知っている
50.0%

知らない
50.0%

５）この制度は、「大学在学中でも申し込める」ことは？




